

## 中国应准备与特朗普掰手腕 从严惩“台独”做起



资料图：美售台的阿帕奇武装直升机抵达台港口，正在卸货

特朗普11日公开将“一个中国”政策说成是他要求中国在贸易政策等方面做出让步的筹码，这位精明的商人大概觉得自己非常有智慧，拿住了中国的“命门”。而实际上，这位从未有过大国外交实际经验的美国当选总统很可能根本不知道自己在说什么。他大大高估了美国主宰世界的能力，不了解美国力量在这个时代的局限性。

中国已是西太平洋靠近大陆近海范围实力非常殷实的国家，中国从未做战线扩张，因而积累了在最近周边对付任何战略挑战的能力。尤其在台湾海峡，中国现在已经有足够的信心与美国掰手腕。

特朗普的一系列出格发言显示，他在战略上藐视中国。骄兵必败，他人还没进白官就已经亮出了敲诈中国的底牌。

然而在射出了针对“一个中国”政策的这支箭之后，他的战略主动性就已经预支了一大半。

中国必须要树立特朗普团队对我方的尊重，否则今后4年的中美交道根本没法打。切不可幻想通过绥靖政策可以换取特朗普时期美国放弃对中国在关键领域的刺痛。中美需要新一轮的斗争，验证双方实力应匹配什么样的相互尊重程度，只有把这个核心问题搞清楚，中美接下来才能大体相安无事。

实际上，在特朗普胜选之前，美国战略界就表现出对中国的耐烦，“临界点”之说盛行，美国鹰派遏制中国崛起的冲动愈发强烈。特朗普的激进言行应当说迎合了那部分美国极端保守势力的情绪。

中国发展到了今天的程度，我们的核心利益区几乎没怎么扩大，我们对台海以及南海潜在风险的控制力都今非昔比。反击特朗普的经贸威逼，我们也有满满的工具箱，因此无论与美国发生什么冲突，我们的手段都不会输于对方，我们的战略意志也有条件做到比对方坚定得多，从而最终逼退特朗普政府有可能发动的战略挑衅。

如果特朗普被身边人忽悠，真要玩一把“杀敌一千自损八百”的狂野游戏，中国就应坚决奉陪。对美国来说这是国内支持严重不足的一次莫名其妙的“远征”，而对中国来说这是捍卫自己核心利益的决定性一战，我们不可能失败。

北京应当从严惩“台独”势力做起。台当局配合美国冲击“一个中国”政策，让我们重新认识了“台独”的长远危害。进一步打击“台独”势力，也成为中国大陆更紧迫的课题。北京需要加大对“台独”的全面施压，探讨通过非和平手段给“台独”不同程度惩罚的可能性。我们需要有能力在必要时将台湾“黎巴嫩化”，并且让通过武力彻底收复台湾成为真实的选项之一。

特朗普是个不按常理出牌的人，与他打交道，中国需要外交想象力。我们也要敢于采取出其不意的行动，对美形成“你打你的，我打我的”新格局。最重要的是不要担心白宫新主人不高兴。他反复刺激别人，如果反过来不受到羞辱，恐怕他自己都会感到奇怪。

特朗普这几天不断为自己“入主白宫”造势，他大概想有一个前所未有的豪华“登基”，那就是朝圣的万邦将贡品提前给他摆好，迎接美利坚也是世界历史上拥有前所未有威严的“特朗普大帝”。但美国很多有识之士都在以嘲笑的心态看待特朗普的表演。他们尤其不会为此跟随他南征北战，进入一个走向断崖式混乱的新世界。

中国不会以交保护费的方式苟且偷安，从毛泽东时代开始，我们从没有对外屈服过。现在是中美实力相差最小的时代，我们有什么理由从特朗普手里接下一份对中国来说最不公平、甚至能让我们感到屈辱的协议呢？

”高女士有些生气地称，公园里的公共地方咋就成了跳舞队的专属场地了呢？

据介绍，作为岳西县龙头企业，名山公司今年实现产值可望达到亿元，吸纳当地农民就业1000人，户均增收2万元。

当前文章：<http://www.fphkr.cn/news/50t5wuf.pdf>

发布时间：2017-10-24 07:08:10

[华胥引之绝爱之城](#) [无忧花开](#) [绝世武神](#) [地球游戏场](#) [沙漏](#) [文学少女](#) [骐达](#) [夏利n5](#)  
[英菲尼迪q701](#) [科迈罗](#)